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Instrucciones

¢ Los problemas propuestos en el presente trabajo practico pueden ser resueltos en forma
individual o grupal.

e El planteo de la solucién debe realizarse basandose en lo aprendido en las clases
tedricas.

* Puede utilizar las clases de consulta para consultar problemas de enunciado y verificar la
validez de la solucidn obtenida.

¢ Posteriormente, se tomara una evaluacion con problemas similares a los de este
practico, la cual debera ser resuelta en forma individual. La fecha de evaluacién se
encuentra en el sitio web de la materia.

Conceptos involucrados
¢ Interfaz Serie. 12C. CAN Problemas propuestos

1) Responda las siguientes preguntas:

a) ¢Qué registro y Bit indican que hay error de encuadre?

b) ¢Cuando se produce esta condicién de error?

c) Indique detalladamente cdmo se detecta este error.

d) ;Como puede producirse la interrupcién de una comunicacion usando el registro LCR?
e) ¢Qué tipo de datos recoge el equipo que recibe esta solicitud? ;Como se denomina este
estado?

2) Responda las siguientes preguntas:

a) Complete la siguiente tabla para el caso en que se configure la UART de una CIAA sin
utilizar el registro FDR, y suponiendo que utiliza un oscilador de referencia de: f1=1,8432
MHz ; f2=3,582 MHz.

=1,8432 MHz f=3,532 Mhz

R [bps] Divisor de f DLH | DLL | Error% Divisor de f DLH | DLL | Error%

300

600

1200

2400

4800

9600

19200

28800

57600

115200

230400
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b) Indique cuéles son sus conclusiones, justificando las mismas.

3) a) Escriba una expresion que le permita calcular para una UART, cual es la maxima
velocidad de transmision de datos en funcidn de la frecuencia del oscilador.

b) Verifique su resultado para los osciladores del problema anterior.

4) a) Indique qué operacion pone el bit 6 del LSR a 1, cuando la UART de una CIAA
transmite datos.

b) indiqgue cdmo configura el puerto serie para que la condicién anterior produzca un
pedido de interrupcion.

c) ¢Qué nivel de prioridad tendria esta interrupcién?

d) ;Qué operacién pone a cero el bit 6 del LSR?

e) Calcule el tiempo que tarde en pasar de 0 a 1 este bit (Adopte los valores que considere
necesarios).

f) ¢ Para qué sirve esta informacion?

g) Si se estan recibiendo datos, y el bit 0 del registro LSR no es puesto a cero después de
cierto tiempo, indique qué tipo de error ocurrira.

5) Escriba un programa que permita:

a) Comunicar el puerto UART 2 de una CIAA a 19200 bps.

b) Detectar una interrupcion generada por error de paridad en el dato recibido.

c) Indique cémo se desactiva la interrupcidn mencionada en (b).

6) Se desea poder leer datos de 4 sensores diferentes que utilizan protocolo SPI.

a) ¢Cuantos pines necesitara el dispositivo Maestro para poder realizar la tarea?

b) Dibuje el esquema de conexionado correspondiente.

c) Si el dispositivo Maestro solo dispone de 1 PIN para utilizar como Chip-Select, ;como
realizaria el conexionado para poder leer los 4 sensores? Dibuje el diagrama y explique el
funcionamiento.

7) En una comunicacién SPI entre 2 dispositivos, el esclavo fue configurado de manera
erroneay la Fase utilizada para leer el dato, esta incorrecta. ;Qué sucederia durante la
transmision de datos? ¢ El esclavo podra detectar de alguna manera dicha situacion?

8) Un dispositivo envia una trama de Datos CAN en formato Base a otro dispositivo con ID
765. El mensaje a transmitir es el valor hexadecimal 0x7FA4 expresado mediante 4
caracteres Ascii de 8 bits.

a) Escriba la trama a enviar en binario expresando el campo CRC con X.

b) Realice la insercidon de BITs en caso de ser necesaria.

c) Repita elarmado de la trama considerando que se utiliza Formato Extendido.



